



SIN DISFRUTAR (San Miguel). Millares de personas, se quedaron sin disfrutar del baño de mar, por el derrumbe en el cantón El Capulín, sobre la Carretera del Litoral. Ningún vehículo logró pasar debido a las rocas, arena y tierra del derrumbe que tiene más de 3 años. Solicitamos a las autoridades del MOP, habilitar la vía, hacia las playas de La Unión, y San Miguel, dijeron los frustrados turistas.

na y tierra del derrumbe que tiene más de 3 años. Solicitamos a las autoridades del MOP, habilitar la vía, hacia las playas de La Unión, y San Miguel, dijeron los frustrados turistas.

Muere en un choque el director Diario Oficial

Don Manuel Héctor Pérez, director del Diario Oficial, murió trágicamente el 31 de diciembre anterior, a causa de golpes sufridos en accidente de tránsito, en el kilómetro 14 de la Carretera Panamericana, en jurisdicción de San Martín.

La tragedia ocurrió, cuando el vehículo en que se conducía, manejado por

él, chocó contra un autobús de pasajeros que venía del Puerto de La Unión, según el informe de autoridades.

El fallecido periodista, deja a su esposa doña Hilda de Pérez, residente en la colonia Guadalupe, en Soyapango. Los restos mortales del extinto pe-

—Pasa a la página 26—



MUERE. El periodista Manuel Héctor Pérez, de 67 años, director del Diario Oficial, murió el sábado al mediodía, a causa de golpes en un choque de su auto con una camioneta, cerca de San Martín.

Depuran juicio en 2 homicidios

En el Juzgado Segundo de 1a. Instancia de Nueva San Salvador —Santa Tecla— se continúa depurando el juicio contra dos hermanos, acusados de homicidio doloso y lesiones en otros dos hermanos, se informó en ese tribunal.

Se trata de los imputados Juan y Roberto, ambos de apellido Montes, hermanos entre sí, quienes son procesados en el Juzgado Segundo de 1a. Instancia de Nueva San Salvador, por la muerte a balazos en Julio César Ramírez y lesiones en el hermano de éste, José

entusiasmo que ese día el pueblo usuluteco presentará un gran desfile, en muestra de apoyo a la niñez que está esperando la realización de esta gran obra.

El desfile, que será encabezado por los miembros

—Pasa a la página 26—

—Pasa a la página 30—

100 millones Dols. donó AID al país

“Al hablar de financiamiento externo para nuestro país, es necesario mencionar que la Agencia para el Desarrollo Internacional, AID, ha donado durante 1982, cien millones de dólares y el Gobierno de Argentina, aumentará su financiamiento a largo plazo”.

Así lo informó ayer el Lic. Alberto Benítez Bonilla, Presidente del Banco Central de Reserva de El Salvador, cuando brindó a este periódico, declaraciones sobre los mil millones de dólares que ha percibido esa entidad bancaria, en concepto de financiamiento externo corres-

pondiente al año por finalizar.

La donación de los cien millones de dólares de la AID, añadió a la información, es así como se dice, un donativo de la mencionada agencia, lo cual nos ha permitido en gran medida con el apoyo del financiamiento ya dicho, no emitir más dinero, porque de hacerlo se estaría generando más el proceso inflacionario que nos azota y que con la laboriosidad de todos los sectores vivos del país hemos hecho frente en estos momentos difíciles, complementando eso con las medidas

—Pasa a la página 30—

Derrumbe impide paso a balnearios

Los habitantes de la Zona Oriental, no disfrutaron de sus vacaciones en las playas inmediatas, por el derrumbe que se encuentra en el cantón El Capulín, Carretera del Litoral, que ya tiene tres años de estar, obstaculizando la vía. Desagando tener un escape de alegría, los migueleños y demás turistas de otras regiones no lograron llegar a las playas por el problema antes detallado, solicitando a las autoridades del MOP, la debida atención, para normalizar el tráfico, a la parte sur de San Miguel y La Unión.

Comerciantes, industriales, emple-

ados, obreros, estudiantes y demás veraneantes, se regresaron a sus respectivos hogares, ya que por las rocas, arena y tierra, ningún vehículo logró pasar, quedándose millares de personas sin disfrutar de sus vacaciones.

“Solicitamos a todas las autoridades, una atención a la Zona Oriental, ya que este sector, es el más afectado por la violencia y aún así todos sus habitantes se dedican a desarrollar y generar trabajo, para mantener el equilibrio económico de todas sus familias”, dijeron los

—Pasa a la página 26—

4 golpeados en vuelco de auto

(Sonsonate). Cuatro personas, entre ellos una menor, resultaron gravemente golpeados el primero de enero al volcar el automóvil en el que se conducían, en el kilómetro 74, carretera al Puerto de Acajutla, informaron las autoridades.

Los golpeados fueron identificados como Antonio Quintanilla Henríquez, Julio César Villegas, José Antonio Blanco Cruz y la menor Dina Tránsito Martínez, quienes anteaer a las 11 de la mañana fueron internados en el Hospital San Juan de Dios, de esta ciudad, presentando golpes en diversas partes del cuerpo, los que se ocasionaron al volcar el

—Pasa a la página 30—

Cubiertos valorados en 5 mil dólares roban

El robo de un juego de cubiertos de plata, valorado en cinco mil dólares, es investigado por detectives de la Policía Nacional, informó un portavoz de ese cuerpo de seguridad.

El atraco, según la fuente, ocurrió en una residen-

cia de la 35 Avenida Norte, de esta capital, en ocasión que se encontraban solas las domésticas, quienes únicamente fueron identificadas como Clarine y Susana. Por ahora, dijo el vocero

—Pasa a la página 30—

Minusválido y padres víctimas de atropello

Dos enmarihuanaados golpearon a un niño minusválido en el barrio Santa Anita, de esta capital, se informó. Otros delincuentes atacaron posteriormente a los padres de la víctima, en venganza porque los habían denunciado.

Lo anterior lo dieron a conocer la señora Mercedes Alicia Méndez, madre del menor José Antonio Méndez, de 11 años, minusválido, quien —según se informó— fue golpeado

—Pasa a la página 31—

Termina convenio financiero con FMI

Convenio financiero por 86 millones de dólares con el Fondo Monetario Internacional, FMI, finaliza el 30 de junio de 1983.

Así lo dio a conocer el presidente del Banco Central de Reserva, Lic. Alberto Benítez Bonilla, en ocasión de informar sobre el financiamiento externo que tuvo durante 1982, el BCR, el cual ascendió a un mil millones de colones.

En los meses de marzo y junio de 1983, señaló el funcionario, realizaremos los últimos dos desembolsos respectivamente, lo cual ha venido a ser una ayuda a la balanza de pagos, lógicamente esos fon-

dos tienen como objetivos el de facilitar al comercio y a la industria el pago de transacciones comerciales con todo el mundo, explicó.

Todas estas ayudas financieras de países y organismos amigos, del pueblo y gobierno salvadoreños, añadió el presidente del BCR, han sido oportunos en la situación que vivimos, pues nos ha permitido divisas para materias primas, equilibrio en la balanza de pagos y financiamientos para la empresa privada, así como las consecuencias sociales posi-

—Pasa a la página 26—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

INTENSO COMERCIO. Desde el 30 de diciembre, y particularmente el 31 del mismo mes, se intensificó el comercio en esa capi-

tal, las demás cabeceras departamentales y poblaciones del resto del país. La fotografía muestra un aspecto parcial del movimiento.